



**Nr. înregistrare: 376 din 10.04.2020**

**Către: Institutul Național de Sănătate Publică**

**În atenția:** Centrului Național de Monitorizare a Riscurilor din Mediul Comunitar,  
Compartimentul sănătate ocupațională și mediul de muncă,

Având în vedere prevederile art. 67, alin. 4 și 5 din *Contractul Colectiv de muncă la nivel de la Nivel de Sector Bugetar Sănătate pe anii 2019-2021* (în continuare CCM sector) prin care părțile se angajează să instituie Sistemului Sectorial de Monitorizare a Bolilor Profesionale din Sănătate și de monitorizare a îmbolnăvirilor din sectorul bugetar Sănătate;

**Ținând cont de faptul că** Federația „Solidaritatea Sanitară” din România este organizație reprezentativă la nivel de sector „Sănătate. Activități Sanitar - Veterinare” conform Sentinței Civile nr. 12 din data 16.06.2016, pronunțată de către Tribunalul București, și organizație semnatară a contractului colectiv de muncă la nivel de sector bugetar;

Luând în considerare faptul că pandemia COVID-19 impune luarea unor măsuri urgente pentru protecția sănătății și securității salariaților din sectorul sanitar;

Ținând cont de absența unor informații publice despre salariații din sănătate infectați SARS-CoV-2, actualizate în timp real și pentru fiecare unitate sanitară;

Ținând cont de **Hotărârea Guvernului nr. 191/2018 pentru aprobarea Strategiei naționale în domeniul securității și sănătății în muncă pentru perioada 2018-2020** care prevede „schimbul de informații și date între instituții, precum și cu partenerii sociali” în vederea îndeplinirii *Obiectivului specific nr. 6 Consolidarea coordonării cu partenerii naționali pentru reducerea accidentelor de muncă și a bolilor profesionale;*

Având în vedere obligațiile legale privind dreptul la informare a federației reprezentative în calitate de reprezentantă a lucrătorilor, consacrate prin următoarele acte normative:

- *Hotărârii de Guvern nr. 1092/2006 privind protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți biologici în muncă;*
- *Legea nr. 319/2006 a sănătății și securității în muncă;*
- *Hotărârea de Guvern nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 319/2006;*



- Legea nr. 467/2006 privind stabilirea cadrului general de informare și consultare a angajaților;

- Legea nr. 53/2003 Codul Muncii;

- Legea nr. 62/2011 privind dialogul social;

Prin prezenta vă comunicăm că Federația „Solidaritatea Sanitară” din România a demarat instituirea **Sistemului de Monitorizare a Contaminării Salariaților cu SARS-CoV-2**, ca parte a Sistemului Sectorial de Monitorizare a Bolilor Profesionale din Sănătate și de monitorizare a îmbolnăvirilor din sectorul bugetar Sănătate (în baza art. art. 67, alin. 4 și 5 din CCM sector). Existența acestui sistem de monitorizare este necesară atât pentru a adapta măsurile de securitate și sănătate în muncă la situațiile ivite în fiecare unitate cât și pentru a putea identifica informațiile relevante, care să permită modificarea procedurilor de protecție a salariaților din sănătate.

Pentru a putea asigura buna funcționare a sistemului de monitorizare mai sus amintit vă rugăm să ne comunicați în format electronic, la adresa de e-mail: [solidaritatea\\_sanitara@yahoo.com](mailto:solidaritatea_sanitara@yahoo.com) sau fax: 0371.608.501 următoarele informații, colectiv anonime, privind cadrele medicale și alt personal din unitățile menționate în nota tabelului :

- Numărul total pe țară de persoane testate pentru SARS-CoV-2;
- Numărul pentru fiecare din următoarele situație: confirmate pozitiv/ vindecate sau decedate, conform tabel.

Județ	Denumire unitate*	Nr. salariați infectați/vindecăți/decedați	Din care:				
			Medici sau alt pers. medical cu studii superioare (cu excepția as. med.)	As. med.	Pers. auxiliar medical	Pers. nemedical	Altă categorie nespecificată

\*Prin unitate se orice unitate publică sau privată în care lucrează **orice tip de personal** din cel menționat, cum ar fi: unități sanitare publice sau private, DSP-uri, SAJ-uri; **cadre medicale** din unități de servicii sociale de tipul centrelor rezidențiale de îngrijire și asistență a persoanelor vârstnice, centrelor rezidențiale pentru copii și adulți, cu și fără dizabilități, precum și pentru alte categorii vulnerabile, publice și private; **cadre medicale** din cabinete de medicina de familie, de medici specialiști, de medicina muncii, școlare, stomatologice etc;

Aceste date trebuie furnizate:

- pentru perioada anterioară 26.02.2020 - 10.04.2020;
- actualizate zilnic, ori de câte ori intervin modificări față de situația prezentată inițial.



„Doar împreună putem reuși!”

Menționăm că toate aceste date, prelucrate de d-voastră conform Metodologiei de supraveghere a sindromului respirator acut cu noul coronavirus (COVID-19), prin fișele de supraveghere a cazului sau conform Registrului de expunere accidentală la produse biologice și transmise nouă, vor fi utilizate pentru elaborarea unei strategii de acțiune în domeniu în cazuri similare. În absența acestor informații nu putem construi modelele matematice care să indice evoluțiile probabile și suntem împiedicați să propunem readaptarea măsurilor de sănătate și securitate în muncă, respectiv să intervenim pentru protejarea sănătății și securității salariaților.

Precizăm că la data prezentei solicitări în Sistemului FSSR de Monitorizare a Contaminării Salariaților cu SARS-CoV-2 avem informațiile salariați infectați pe care le prezentăm în anexa la prezentul document. Vă rugăm să ne confirmați/infirmați acest număr, respectiv să ne confirmați numărul corect, în forma precizată anterior!

Cu stimă,  
Manager,

**Rotilă Viorel**



## ANEXĂ

Cadre medicale confirmate pozitiv, până la data de 10.04.2020 ora 12.00,  
conform Sistemului FSSR de Monitorizare a Contaminării Salariaților cu SARS-CoV-2

JUDEȚ	Nr cazuri /județ	Unitate	nr_cazuri /unitate
ALBA	8	SAJ Alba	1
		Centrul de dializă Alba Iulia	3
		Spitalul Județean de Urgență Alba Iulia	4
ARAD	26	Spitalul Orașenesc Ineu	2
		Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad	24
ARGEȘ	3	Spitalul Municipal Câmpulung	2
		Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung	1
BISTRIȚA NĂSĂUD	4	Spitalul Județean de Urgență Bistrița	3
		Spitalul Orașenesc „Dr. George Trifon” Năsăud	1
BOTOȘANI	57	Spitalul Județean de Urgență Mavromati Botosani	57
BRĂILA	1	SAJ Brăila	1
BRAȘOV	11	Spitalul Municipal Codlea	2
		Spitalul Militar de Urgență "Regina Maria" Brașov	2
		SAJ Brașov	7
BUCUREȘTI	250	Spitalul de Urgență MAI "Prof. Dr. Dimitrie Gerota"	38
		Spitalul Clinic de Psihiatrie Prof. Dr. Al. Obregia București	2
		Spitalul Universitar de Urgență București	39
		Spitalul Militar Central	25
		Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale „Dr. Victor Babeș”	50
		Spitalul Clinic de Urgență "Sf. Ioan" București	13
		Institutul National de Boli Infecțioase Prof. Dr. Matei Bals	39
		Centrul de dializă Diaverum Sema Parc București	29
		SAJ București Ilfov	15
CARAȘ SEVERIN	1	Spitalul Județean de Urgență Resita	1
CLUJ	4	Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca	3
		Spitalul Orășenesc Huedin	1
CONSTANȚA	8	Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanta	3
		Unități nespecificate	5
COVASNA	12	Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe	11
		SAJ Covasna	1
DOLJ	1	Spitalul Orașenesc Filiași	1
GALAȚI	39	Spitalul Clinic de Boli Infecțioase "Sf. Cuv. Parascheva" Galați	1
		Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Sf. Ioan Galați	1
		Spitalul Clinic Județean de Urgență Sf. Apostol Andrei Galați	2



		Spitalul Militar de Urgență "Dr. Aristide Serfioti" Galați	5
		SAJ Galați	11
		Căminul de bătrâni „Sf. Ilie” din Galați	18
		Spitalul de Psihiatrie „Elisabeta Doamna” Galați	1
HUNEDOARA	33	Spitalul de Urgență din Petroșani	11
		Spitalul Județean de Urgență Deva	20
		SAJ Hunedoara	1
		Spitalul Municipal "Dr. Alexandru Simionescu" Hunedoara	1
IALOMIȚA	1	Spitalul Municipal Urziceni	1
IAȘI	3	Institutul Regional de Oncologie Iași	1
		Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "Sfânta Maria" Iași	1
		Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Spiridon" Iași	1
MEHEDINȚI	1	Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin	1
MUREȘ	2	Spitalului Clinic Județean de Urgență Targu-Mures	2
NEAMȚ	35	Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț	34
		SAJ Neamț	1
PRAHOVA	12	Spitalul Municipal Câmpina	6
		Spitalul SanConfind Poiana Câmpina	5
		Spitalului Orășenesc Urlați	1
SIBIU	22	Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu	19
		SAJ Sibiu	3
SUCEAVA	559	Spitalul Județean De Urgență Sf. Ioan Cel Nou Suceava	375
		Spitalul Municipal Campulung Moldovenesc	67
		Spitalul Municipal Fălticeni	57
		SAJ Suceava	46
		Spitalul Municipal Rădăuți	3
		Spitalul de Îngrijiri Paliative Ilișești	11
TELEORMAN	16	Spitalul Județean de Urgență Alexandria	2
		Spitalul Orasenesc Videle	1
		Spitalul Caritas Rosiori de Vede	13
TIMIȘ	23	Institutul de Boli Cardiovasculare Timișoara	1
		Spitalul Municipal „Dr. Teodor Andrei” Lugoj	3
		Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara	2
		Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara Maternitatea Odobescu	13
		SAJ Timiș	4
VÂLCEA	3	Spitalul Județean de Urgență Râmnicu Vâlcea	3
VRANCEA	53	Spitalul Militar de Urgență "Dr. Alexandru Popescu" din Focșani	43
		Spitalul Municipal Adjud	2
		Spitalul Județean de Urgență Focșani	8
<b>TOTAL</b>	<b>1188</b>		<b>1188</b>

